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Projekt : VO-Lidické nabreZi z RY0-3 Komenského
OEZ‘ Cglkuvé théma Datum - 03102014

Soubor : Vipodet-imp-RWVO 3
St TH, Un =230 /400
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OEZ.+

Autor :

Prehled parametrii a vypo&ti { TN, Un = 230/400 V )

W s

Projekt : VO-Lidickeé nabrezi

102 BAH1-33
Ih=254 Ir = 25
1L3 T-AYEY 4x25
lz=784 =24
dl =00 % [2t < k252
1B4 Shérmice
B=1
L =420% [Un + 5.0%)
1F5 PHHADDD 20A qG
=204
neni zelektivnilll
1L6 T-AYEY 4x25
lz=77.84 trm=25°C
dld =01 % [2t < k252
1L7 CYEY4x16
lz=73.34 tm=256"°C
dl=01% [2t ¢ k252
1B8 Shérnice
B=1
=413 [Un + 4.8%)
1F10 PHNADDD 6A qG
In=E6Aa
1L11 CYEY Z2x1.5
lz=16.54 tm=42°LC
dl =00 % [2t < k252
sv. 101 Yijvod
F=50% =B =50cos fi=0355
| = 228 m& B=1

U =242 [Un + 4.8%)

lou=10kA

k"= 183 ki
in = 264 k.

k"= 183 ki
in = 264 k.

T=120kA
o= 273 kA

Ik"'= 497 &
in =703 4

k"= 295 &
in=4114

k"= 295 &
in=4114

Ik1'= 237 &
inl =342 4

11 =120k,
ol = 293 4
k1= 219 4]

ol = 283 4

ol = 283 4

z RV0O-3 Komenského
Daturm 03102018
Soubor : Vipodet-imp-RWVO 3

Pro wipacet jg nezbytné definovat 2draoj!

[r=25A01.00=254 ) Im =125 4
MELZE POUZIT - Ik" > leu [ k" > 10.0 kA
Z3(0.45) = 1.69 Ohm, la = 137 &, R[5M/5s] = 366 mOhm

1 m we vaduchu [E]

0.k Zav ¢ Zaf04z] [ 268 mOhm < 1.69 Ohm |

Teplota akali [zt C]: 30

Zpiizob uloZeni : Na vodorovnpch perfarovanpch lavkach
Foiet zeskupenich obwadd na ldvce, Zebiiku & rogtu ;1
zporadani seskupenich obvodi W jedné viztvé vaolné

Pocet lavek, Zebfik( Giroftd ;1

0.K. Zav < Zo[0.45) [ 268 mOhm < 1.69 Ohm |

Ffipojeno pomaci SPEOOD
MELZE POUZIT -1k > 11 [ 183 k& » 120 k&)
Zz[0,45) =1.84 Ohm, la =125 4, B[ABM /5] = 672 mOhm

400 v zemi (0]

0.k Zav < Ze(0.42] [ 1.00 Ohm < 1.84 Ohm ]

Teplota akali [=t. C]: 20

M émg tepelni adpor [F.mA] 1.0 = mimé zvlhla pida
Jzporadani seskupenich obvodd: 1« v trubkach v zemi

300 m v zemi [0

QK. Z2v < Z5[0.42] [1.71 Ohrn < 1.84 Ok )

Teplota akali [=t. C]: 20

bEmi tepelnd odpor [F. ] - 1.0 = mitmé zvihla piida
[lzpafadani seskupenich obvod? 1 @ v trublkach «» 2emi

OLE. Zev < Z5(0.4) [ 1.71 Ohm < 1.84 Ohim |

Ffipojeno pomaci SPEOOD
Zz[0,4z] = 7.40 Ohm, la = 31 &, R[50 /5] = 2.53 Ohm
TF5-1F10 selektivhi minimalné da 233 A

B m v tiubce na zténé [B)
0K Zzv < Z2(0.42] [ 1.87 Ok < 740 Ok ]
Teplota akali [zt C]: 30

Zpiizob ulofeni ; Yedeni v trubze na sténé & ve zdi, v lifté neba v kabelovém kanale

Focet zeskupenich obwadi : 1

Jzporadani seskupenich obvodi : Seskupené ve svazku, zapugténé nebo uzaviens

Ik1"= 219 4. ip1 = 316 4)
0.K. Zav < Z5[0,45) [ 1.87 Ok < 7.40 Ohm |
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2.25  Vijvod

5 = VA k"= 295 & 0.K. Zsv < Ze0.42] [ 1.71 Ohn < 1.94 Ohimn |
U = 419% [Un + 4.8%) in= 4114

325  Vjvod
5 = VA k"= 183 ki 0.K. Zsv < 25043 [ 268 mOkm < 1.69 Ok |
U = 420% [Un + 5.0%) in = 264 k.

3/3 SICHR 17.00



Projekt : VO-Lidické nabreZi z Rv0-8 U Perly
OEZa Celkové schéma Datum 03.10.2018

Soubor : Vipodet-imp-RWVO S
St TH, Un =230 /400
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Projekt : VO-Lidické nabreZi z Rv0-8 U Perly
Autor :
Prehled parametrii a vypo&ti { TN, Un = 230/400 V )

OEZ.+

Daturm - 03102018
Soubor : Vipodet-imp-RWVO S

Pro wipacet jg nezbytné definovat 2draoj!

12 LTH-40C
=408 len =10k, li=3504
MELZE POUZIT - 1k" > len k" > 10.0 ki
Zz[0.4z) = 574 mOhm, la = 402 A, R[50 /5] = 205 mOhm
1L3 T-AYEY 4x2h
lz=7324 tm=46*C [k''= 183 ki, 1 m we vaduchu [E]
di =00% [2t ¢ k252 ip =264 ka, 0.k Zav < Ze(0.4z2] [ 4.80 mi0hm < 574 mOhkm
Teplota akali [zt C]: 30
Zpiizob uloZeni : Na vodorovnpch perfarovanpch lavkach
Foiet zeskupenich obwadd na ldvce, Zebiiku & rogtu ;1
zporadani seskupenich obvodi W jedné viztvé vaolné
Pocet lavek, Zebfik( Giroftd ;1
1B4 Shérmice
B=1 [k"'= 183 ki 0.k Zav < Z=(0.4z] [ 4.80 mOhm < 574 mObm |
L =420% [Un + 5.0%) ip =264 ka,
1F5 PHNADODD 20A qG
=204 1 =120k Ffipojeno pomaci SPEOOD
o= 273 ki MELZE POUZIT -1k > 11 [ 183 k& » 120 k&)
Zz[0,45) =1.84 Ohm, la =125 4, B[ABM /5] = 672 mOhm
102-1F5 zelektivii minimalné do 300 &
1L6 T-AYEY 4x2h
lz=77.8n tm=25"C (k"= B43 A) 300 v zemi [0
di=01% [2t ¢ k252 in =898 A 0.k Zav ¢ Zaf0dz] [ 755 mOhm < 1.84 Ohm ]
Teplota okoli [zt C]: 20
M émg tepelni adpor [F.mA] 1.0 = mimé zvlhla pida
Jzporadani seskupenich obvodd: 1« v trubkach v zemi
1B8 Shérmice
B=1 o= 2938 4 Mk"=E43 4, ip =336 4]
L =420%[Un + 4.9%) 0.k Zav ¢ Zaf0dz] [ 755 mOhm < 1.84 Ohm ]
[1"=547 A
ipl =781 A
1F10 PHMNADOD BA gz
Ih=FEAa 1 =120kd Ffipojeno pomoci SPEOO
iol =356 A Zg[0,4g) = 7. 40 Ohm, la = 31 A, R[B0/5z] = 2.53 Ohm
TFE-1F10 gelektivni minimalné do 233 4
1L11 CYEY 2x1.5
lz=16.54A tm=42"°C (1k1"= 454 4] B m v tiubce na sténé [B)
dU=00% 12t £ k252 iol = 326 A 0K Zav < Ze(04z] [ N2 mOhm < 740 Ohm
Teplota okoli [zt C]: 30
Zpiizob uloZeni ; Yedeni v trubce na sténé & ve zdi, v lifté neba v kabelovém kanale
FPocet zeskupenich obwodi : 1
zporadani seskupenich obvodil : Seskupenég ve svazku, zapugténé nebo uzaviens
sv 100 ¥ijvod
F=50"% «B =50 cos fi=0.95 inl = 326 A (lk1"= 454 A ip1 = BB A)
| =228 ma, B=1 0K Zav < Ze(04dz] [ N2 mOhm < 740 Ohm ]
=242 [Un + 4.9%)
2.25 Yivod
S =0 in =398 A (lk"=E43 4, ip = 336 &)

U = 420% [Un + 4.9%)

0.K. Zsv < Z5{0.45] | 755 mObm < 1.84 Ok |
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3.25  Vijvod
5= 04 [k"=183 k& 0LE. Zev < Z(0.4:) [ 4.80 mOhrm < 574 mlhm
U =420% [Un + 5.0%) ip = 264 k&
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